STATUTTER

NORSK TEKNISK AUDIOLOGISK FORENING
(revidert og vedtatt på årsmøtet nov 23)
1.  FORMÅL

Norsk Teknisk Audiologisk Forening, NTAF er en ideell faglig forening. Foreningens formål er 

· å være rådgiver og fagområdets talerør i ulike sammenhenger.

· å formidle kontakt og utveksle informasjon og erfaringer medlemmene imellom i teknisk audiologiske spørsmål.

· å arbeide for utdanning og videreutdanning i teknisk audiologi.

· å være rådgivende i teknisk audiologiske spørsmål, styrke faget og være rådgiver overfor myndighetene.

· å arbeide for å bedre teknisk tilrettelegging for hørselshemmede. 

Medlemmene skal opprettholde og heve respekten for sin profesjon ved å sette strenge krav til integritet og etikk i det daglige arbeidet. NTAF - Newsletter er foreningens medlemsorgan. NTAF er medlem av NAS (Nordisk Audiologisk Selskap) og NAP (Norske Audiologiske Profesjoner).
2.  MEDLEMSKAP

2.1 Personlig medlemskap forutsetter at en er virksom innenfor området teknisk audiologi.  Medlemmer som går ut av aktivt arbeid tilbys seniormedlemskap. Seniormedlemskap medfører samme rettigheter og plikter som vanlige medlemmer.
2.2    Firmaer kan tegne støttemedlemskap.
2.3    Medlemsfortegnelse føres av kassereren.

2.4   Medlemskapet skal ikke benyttes til personlig økonomisk vinning.
3.  STYRET
3.1
Foreningen skal ha et styre, bestående av fem medlemmer. Det er ønskelig at det finnes representanter for alle viktige aktører i audiologimiljøet i styret så som sykehus, hjelpemiddelsentraler og fra norske utdanningsinstitusjoner. Det er også mulig for representanter fra utstyrsleverandører og andre private aktører å delta i styrearbeidet. Styret skal ha to vararepresentanter.
3.2
Går et styremedlem ut av styret i valgperioden, eller over i en stilling som er uforenlig med medlemskap, erstattes vedkommende med en av vararepresentantene.
3.3
Dersom den som går ut av styret er leder, sekretær eller kasserer, eller noen av disse skifter funksjon i styret i valgperioden, skal styret konstituere seg selv.
3.4
Styret er beslutningsdyktig når minst tre styremedlemmer er tilstede. Ved likt stemmetall har lederen dobbeltstemme. Styret har fullmakt til å engasjere utenforstående personer til spesielle oppgaver. Vararepresentant(ene) innkalles ved forfall eller behov.

3.5
Styret oppnevner representanter til aktuelle foreninger som NTAF er medlem av.

4.  ÅRSMØTE
4.1
Årsmøtet bør holdes en gang årlig og er foreningens høyeste myndighet. Årsmøtet kan vedta å ikke holde årsmøte i det påfølgende kalenderår. Innkalling skal sendes ut minst 4 uker før planlagt årsmøte. Bare medlemmer har stemmerett på årsmøtet.

4.2
Årsmøtebeslutninger fattes med simpelt flertall. Oppstår likt stemmetall, utsettes spørsmålet til neste årsmøte.

4.3
Årsmøtet velger leder, sekretær, kasserer, to styremedlemmer og 1. og 2. varamedlem til styret. I tillegg velges valgnemnd på tre personer og revisor. Valgperioden er to år. Det er ønskelig at nøkkelfunksjoner ikke skiftes samtidig.

4.4
På årsmøtet skal styret avgi virksomhetsrapport, og revisor avgi rapport om revidert regnskap.

4.5
Årsmøtet kan opprette og legge ned referansegrupper. Referansegruppene avgir rapport til styret og på årsmøtet. 

4.6
Årsavgift for medlems- og støttemedlemskap fastsettes av årsmøtet. 
Seniormedlemmer betaler ikke medlemsavgift.
4.7
Eksklusjon av medlemmer skal godkjennes av årsmøtet etter forslag fra styret.

4.8
Saker som medlemmer ønsker å ta opp på årsmøtet skal meldes sekretæren skriftlig minst 4 uker før årsmøtet. Hvis det foreligger innkomne saker utenom vanlige årsmøtesaker, skal styret sette opp saksliste og sende den ut umiddelbart.
5.  ENDRING AV STATUTTER OG OPPLØSNING
Endring av disse statutter eller oppløsning av foreningen kan bare gjøres av årsmøtet. Forslag til dette skal sendes skriftlig til foreningens medlemmer minst fire uker før årsmøtet. For vedtak om oppløsning kreves kvalifisert flertall der skriftlig stemme fra fraværende medlem skal medbringes. Ved oppløsning av foreningen bestemmer årsmøtet hva som skal skje med foreningens eiendom. 

